

小书架大改变

永安小学 五年级 刘妍棋

从小我就非常热爱读书，与书结下了不解之缘，莎士比亚曾经说过：“书籍是全世界的营养品。”我的生活就离不开书籍。

以前我想看一本心仪的书都会专门去城里书店买，想看一本书并不是在家中就能够实现的，家中也没有书架，所以那一些书就会叠放在一起，但是我听妈妈说家里将会有一个小书架，并会有100本书籍，我欣喜若狂，好似在沙漠中寻到了一片源泉，并且非常感激为我们提供源泉的人。

自从村里成立了小书架后，每个月还有锻炼我的一次机会——读书沙龙，读书沙龙大大改变了我，它使我从害羞不敢读到大胆流畅地读，它给予了我勇气和力量，使我对对世间万物的无知到对世间万物的了解，它给予了我知识和智慧，使仅仅局限在这个村子里的我，到对外面大千世界的认知，开阔了我

的视野，小书架成为了我知识的源泉

记得那一天乌云密布，快要下雨了，姥姥的鱼缸还在外面，她就连忙出去把鱼缸搬到屋里，可是姥姥突然发现鱼缸里的鱼不停地跳出水面，这可是姥姥最喜爱的小金鱼呀，一下子慌了，对我说：“你看这小金鱼是怎么了？为什么一直往外跳呢？”姥姥本以为我会回答不知道，呵呵，没想到我不紧不慢地说：“没事的，只是天快下雨了，小金鱼跳出水面透气。”姥姥听我说完，一下子放心了，又好奇地对我说：“你是怎么知道的呀？”我得意洋洋地回答，我是从家里小书架上的书里看来的，单单从这件事可以看出，小书架给了我知识和智慧。

书架上的书内容丰富多样，它像一位默默无言的老师传授了我许多道理，读了书架上《好玩历险记》这本书，我懂得了遇到困难不

能退缩，要有坚强的意志和毅力，勇敢地去战胜困难；读了《口袋里的爸爸》这本书，让我明白做任何事都不能过度的依赖他人，要用自己的双手去创造，只有通过自己的努力才能成功；《五三班的坏小子》让我见识了不少活泼顽皮的同学，仿佛自己也体验了一番被笑声包围的校园生活；《小人鱼的歌》使我积累了不少优美的诗词……

小书架和100多本书好似是万花筒，是大观园，是打开智慧大门的钥匙，小书架中的生活五彩缤纷，那里的世界五彩斑斓，因为有了小书架，使我增长了知识，开阔了眼界，因为有了小书架，让我有勇气在课堂积极发言，正是因为有了小书架，使我写作有了灵感，提高了我的作文分，语文成绩更是上了一层楼。

虽然是小小书架，但是带来了大大改变，现在小书架已经成为我生活中不可缺少的一部分了。

抓痒机

平安小学 三年级 马子洋

我有很多玩具，其中我最喜欢的就是电动乐高积木。那是我二年级时候期末考试奖品。

电动乐高玩具，有几个长方形木块，上面是一个个小圆洞，有七个洞的，九个洞的，十一个洞的，十分有趣。有四十多个连接的小小零件。对了，还有十几个小棍子，以及一些我叫不出名字的奇形怪状的小东西，比如小扇子齿轮等，每一个都有自己的功能，最重要的东西是一个马达和一个放电池的小盒子，还有一些电线。东西还不少呢。

前几天，妈妈一直说痒痒，但是自己又够不着，十分着急，于是我决定用我的乐高玩具里面的东西给妈妈做一个抓痒机。当然是偷偷地进行，妈妈不知道。几天的辛苦努力下，终于

研制成功，哈哈，今天试试吧！当然，这是我自己制作的，爸爸妈妈都蒙在鼓里呢，吃饭晚饭，我拿起心爱的抓痒机，轻轻打开开关，吱吱，机器开始工作了，太好了！我就悄悄来到妈妈背后，用抓痒机给妈妈挠起来，过了一会儿，妈妈有感觉了，她转过头看了一眼，疑惑地问：“儿子，这是什么东西呀？怪舒服的。”有效果了，我开心地说：“妈，这是我做自己的抓痒机，专门给你抓痒的！”妈妈微笑着说：“这个小机器挺好用的！你好聪明！”我自豪地说：“那当然！”得到妈妈的表扬太开心了！

我的抓痒机是不是很有趣！电动乐高玩具给我的生活带来了无限快乐，它将陪伴我度过一个难忘的童年！

感动

平安小学 五年级 任家豪

让我感动的事多如繁星，下面就让我摘下那颗最亮的星星给大家看看吧。

记得还是三年级的一个下午，放学时，天上下起了大雨，同学们都拿着伞，唯独我没有带伞，回不了家了。我望着窗外发愁了，教室里只剩下几个同学匆匆地收拾着书包准备回家，我看着同学们一个个走出教室的背影，着急得直跺脚，怎么回家啊？可着急解决不了问题，正当我绝望的时候，突然有一个熟悉的身影走了过来。原来是我的好朋友益恺，他手里拿着一把漂亮的雨伞，疑惑地问：“怎么啦？没带伞吗？放心吧，我带着伞呢，我送你吧。”看着他一脸的真挚，那关切的眼神，我不禁暗暗赞叹，不愧是我的好朋友，还是你最懂我。我使劲点头答应了。

我们俩打着一把伞开开心

心地走出了教学楼。一路上我都没有感觉到益恺的雨伞一直在向我这边倾斜，当我突然停下来系鞋带时，他也连忙停下来为我挡住了雨，怕我淋了雨，当我遇到小水洼突然加快脚步，他也跟着加快脚步为我挡雨，总之，他从一开始心里想的只有我，而没有他自己。终于到了校门口，当我看到妈妈的那一刻，我想给好朋友说声谢谢，可当我转过头的时候，我看到益恺的头上、肩膀都被雨水淋湿了，尤其是右肩都湿透了。啊！我心里不禁涌起一股暖流，热泪盈眶。一路上都是他在为我挡雨，我却毫无察觉，我真惭愧呀！

好朋友，好哥们，谢谢你的关心，希望我们的友谊天长地久，更希望我们友谊的小船越走越远。

我的心爱之物

杨庄学校 五年级 王雅美

说起我的心爱之物，那就是妈妈送给我的书包。难忘那一天2020年的7月2号，我的书包已经用了四年了，是时候给换一个新书包了，我正要去向妈妈说是妈妈，没想到妈妈轻轻地走了过来，好像摸透了我的心思，笑着说：“闺女，这书包是不是该换个大的啦？今天妈妈带你去买一个新的吧。”真的？书包确实太小了，我开心地说：“好啊，可是你今天不是还有事儿吗？”“走吧，今天先安排你的事。”妈妈大声说道，于是我就跟着妈妈快快乐乐地去逛超市啦。

逛了大半天，我兴冲冲地回来了，手里紧紧抱着我的新书包，妈妈问我为什么把这么搞得这么紧呢，我高兴地说：“妈，因为这是我的新书包，也是您给我的一份爱呀！”妈妈听了舒心地笑了，妈妈笑起来的样子真好看，希望妈妈每天都笑咪咪的，拿着心爱的宝贝回到我的房间，轻轻关上门

儿，又仔仔细细地打量着妈妈给我买的新书包，是我最喜欢的小猫咪呢，一黑一白，像极了！一对母女幸福地在一起说话，对啊，不就像我和妈妈吗？此时，不知为什么我的眼眶里溢出了幸福的泪。想起了以前我和妈妈一样。轻轻地说话，我还不时的撒撒娇。现在，我长大了，妈妈工作也很紧张，我们在一起说话的时间很少，我多希望妈妈不要再那么忙了，哪怕每天。只看我一眼，说一句话也行啊，其实不管妈妈忙也好不忙也好，妈妈都是很关心我的。母爱就是一道甜甜的歌，悠远动听，我希望每个人都能珍惜和妈妈在一起的快乐时光。每当看到我心爱的书包，就会想起2020年的7月2号，因为那天我懂得了妈妈的爱，拥有母爱是幸福的，是快乐的。

妈妈，谢谢您的礼物，谢谢您的爱！

心爱的毛绒小狗

平安小学 三年级 冀怡诺

去年春天，我生日前一天，姑姑要去北京上班了，走之前，姑姑特意送给我一只毛绒小狗做纪念。

大脑袋，黑黑的大眼睛像两颗珍珠一样，一张大嘴巴笑起来非常可爱，身体软绵绵的，抱起来可舒服啦！

我喜欢有它陪伴的每一天。一天晚上，我做作业的时候，有一道题难住了我，想来想去，怎么也

不会做，急得我挠头，没办法，我就放下作业，在屋子里走来走去，不由自主地抱起毛绒小狗，和它说起悄悄话，看到小狗黑黑的眼睛，我突然好像看到了姑姑对我的期望。对，不能放弃，于是，我开始耐心地坐下来，认真思考。没想到，我真的做了出来！还有一次，我考试的时候考的一点都不好，妈妈把我臭骂了一顿，我哭了，哭的很伤心，

我把小狗紧紧地抱在怀里，把心里的委屈一五一十的告诉了我的毛绒小狗儿。小狗儿好像听懂了我的语言，看着我好像在说：“小主人，不要哭了，再努力，相信你一定会考好的。”在小狗的陪伴下，我的心情又变好了。

现在我越来越喜欢我的毛绒小狗，不是因为它可爱，是因为它寄托了姑姑对我的爱。

生了一次吃饭的时候。奶奶看见我的碗里的大米就剩一点点了，老人家二话不说直接把我的碗拿来到厨房，一勺一勺，碗里加满了米饭，哎呀，奶奶太实在了，怕我吃不饱，我着急地说：“够了，够了，我吃不这么多饭。”可是奶奶盛了实实在在的一碗，才把碗放到桌子上，还一直地往碗里加菜，我马上就撅着嘴说：“奶奶，你要把我吃成一个小胖墩儿啦。”奶奶笑了。温柔地说：“宝贝儿，你多吃一点，你现在正在长身体呢，没事儿的。”听着奶奶温馨的话语，看着她慈祥的脸庞。我感到一股甜甜的味道涌入心间。有奶奶的爱，真好啊！

生活中拥有这么多的甜，每一天都被你们的爱包围。谢谢你们你们的关心，满满的幸福感！

甜的滋味

平安学校 六年级 裴王煊

在生活中有许多甜的东西，如甜甜的七彩棒棒糖，甜甜蜜蜜的蜂蜜，那甜甜的感觉，让我的生活有滋有味。

在学校里就发生了一件非常甜蜜的事情。那天是自习课，我正在认真地做题，踏踏实实做着，思考着，做的好快呀，眼看几张练习题就做完了，我太开心了，突然写着写着我的笔罢工了，哎呀，坏了。这时我慌了，手忙脚乱。我祈求老天爷能赏赐给我一支笔多好呀。正

当我焦虑万分，同桌悄悄地撞了我一下，递给我一支笔，还冲我努努嘴，啊！你真好呀，真是雪中送炭啊！我当时太感激啦。同桌就是我的及时雨呀。于是我就抓紧时间，用心地写着写着。不一会儿，我把题做完了，我赶紧把笔还给了同桌儿。他对我笑了一下，看着他微笑的脸庞，我心里感到特别的甜，从未有过的快乐。原来，友谊是如此甜蜜呀！

同样，在家里也有甜美的事发

美就在身边

新西关小学 六年级 苏雨涵

美一直是人们追求的最终目标，生活中，美无处不在。

学校里，同学互助是最常见的事情，当然，同学们帮助我的情景也有很多，因为我经常弄丢东西，每次我都会借别人的。我的同桌也是我最好的闺蜜，她经常帮助我。有一次，老师让我们把暑假里读的书都拿到学校，可是我却把这件事忘的一干二净，结果全班就我一个人没有带，那种尴尬没法形容，我就感觉我的脸丢光了。老师有些生气，唉，丢人丢大发啦！怎么办呀？平生第一次。这么丢人，我的脸肯定红红的。哎呀，谁能救救我

呀？就在胡思乱想中，有一个人站起来大声说：“报告老师，她的三本书在我这里呢。”老天爷，我的闺蜜呀，你太好了，我心里忍不住一阵兴奋，更是一阵阵感动。我差点哭了，眼泪在眼眶里直打转。我的好姐妹呀，对我太好了。下课了，我迫不及待地扭过身对她说：“谢谢你，我的好闺蜜，我爱死你啦，么么哒。”她却微笑着说：“没事的，幸好我今天带的书多。”看着她灿烂的笑容。我觉得友谊就是我人生路上最美丽的风景。

当然，在家里也有许多美好的时刻，很难忘。每次我过生日的时

候，家人都和我一起过。妈妈，奶奶会在厨房里给我做许多美味，比五星级饭店的还好吃呢。舅舅和舅妈给我选了一个又大又漂亮的蛋糕。姑姑也给我买了一件好看的生日礼物。那个温馨的时刻，听着她们给我唱的生日歌，吃着甜甜的蛋糕，幸福让我快乐无比，我的每一个生日都很难忘。亲人们，有你们的关心，我的生活好美好啊！

生活中能拥有这么多的美。让我的每一个时刻都很精彩。我会珍惜人生中的每一个美的瞬间，让生活更美好！